
  
 

 

 

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA QUATORZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, SOB A PRESIDENCIA 

DA VEREADORA VICE-PRESIDENTE FRANCISCA AURIJANE MARTINS DA 

CUNHA E SECRETARIADA AD HOC PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES 

GIRÃO. Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, 

os seguintes Vereadores: Elesbão Filho (Elesbão Pereira Menezes Filho), Jane 

Martins (Francisca Aurijane Martins da Cunha), Nino Girão (João Perboyre Teófilo 

Girão Neto), Edmundo Araújo (José Edmundo Araújo de Oliveira), Edinho (José 

Edner Nogueira da Silva), Neném do Dourado (José Cleidiomar de Souza), Cátia 

Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas Andrade), Roberto do Marquinhos Viana 

(Marcos Roberto Beserra de Andrade), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson 

Nascimento Almeida), Renato das Vazantes (Renato Moreira Cavalcante), Raquel 

Girão (Raquel Menezes Girão) e Rose Mayre (Rose Mayre Monteiro Oliveira). 

Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da 

Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a 

execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto 

de silêncio em memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de 

maio do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão 

anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que a secretária 

fizesse a Leitura do Expediente: Ofícios, Projeto de Indicação Nº 29/2029 com o 

objetivo de indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei que dispõe 

sobre a instituição do Setor de Desenvolvimento da Apicultura, no âmbito do município 

de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Indicação Nº 30/2026 com 

o objetivo de indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal, Projeto de Lei que dispõe 

sobre a instituição do Programa Municipal “Banco de Reprodutores”, no âmbito do 

município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Resolução Nº 

06/2026 que “dispõe sobre a devolução de bens inservíveis, em desuso ou ociosos 

da Câmara Municipal de Morada Nova/CE, na forma que indica e dá outras 

providências”. O Presidente do SINDSEP João Paulo Rabelo esteve utilizando a 

tribuna para tratar acerca de assuntos relacionados aos Direitos dos Servidores 

Públicos. Houve um momento de homenagem às senhoras Gislayne Kelly Silva de 

Oliveira, Nayara Lima Girão e Maria Marta Saraiva Lopes Rabelo, onde foi 

manifestado votos de parabéns pela honrosa participação, na 1ª edição da Maratona 

de Fortaleza. No Pequeno expediente, o Vereador Edmundo Araújo falou da Lei nº 

11.947/2009 que reformulou o Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE). 

Seu grande marco foi determinar a obrigatoriedade de investir no mínimo 30% dos 

recursos do FNDE repassados para a merenda na compra direta de produtos da 

agricultura familiar, garantindo alimento saudável aos estudantes e renda aos 

produtores. Destacou que o percentual obrigatório investido na compra de gêneros 

alimentícios da agricultura familiar subiu para no mínimo 45%. A Vereadora Cátia 

Andrade falou da antiga Fábrica Belmonte que foi uma importante indústria de bebidas 
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(refrigerantes e cachaça) que operava em Morada Nova, Ceará. Idealizada por um 

empreendedor local, a fábrica foi essencial para o desenvolvimento econômico da 

cidade. Lembrou que a mesma foi demolida. Agradeceu a AMT pela instalação do 

semáforo no final da Avenida Augustinho Chagas. O Vereador Neném do Dourado 

agradeceu ao governador Elmano de Freitas por tantos recursos aplicados nas 

estradas do município de Morada Nova. O Vereador Nino Girão fez uma prestação de 

contas acerca dos recursos repassados ao município pelo senador Eduardo Girão 

salientando que o mesmo enviou quatro milhões de reais para Morada Nova. Disse 

também que o parlamentar Dr. Jaziel Pereira repassou seis milhões de reais.  O 

Vereador Roberto do Marquinhos falou do dia da Enfermagem, 12 de maio, 

reconhecendo a importância desses profissionais essenciais que dedicam suas vidas 

a salvar e cuidar de outras vidas. Falou da Comenda “Valdira Rabelo Coutinho” de 

Honra ao Mérito da Enfermagem, destinada a homenagear profissionais relevantes 

da área da enfermagem. A Vereadora Raquel Girão falou do concurso público 

municipal de Morada Nova, ressaltando a falta de respeito para com os candidatos 

que há muito se preparam. Lamentou a retirada de 130 vagas, pontuando que tem 

230 contratados na Secretaria Municipal de Educação. No Grande expediente, a 

Vereadora Raquel Girão apresentou requerimento verbal solicitando, em caráter de 

urgência e com prazo de dez dias, o envio à Câmara Municipal de todos os 

parcelamentos realizados pelo IPREMN nos últimos 36 meses, bem como cópias dos 

respectivos extratos de pagamento, destacando a necessidade de acompanhamento 

e fiscalização por parte do Poder Legislativo, especialmente diante das discussões 

em torno do Decreto nº 15/2026, que, segundo a parlamentar, ainda gera dúvidas 

quanto à sua aplicação e aos impactos na composição do Conselho Deliberativo do 

instituto. A vereadora manifestou preocupação com possíveis interferências políticas 

na escolha de membros dos conselhos municipais, citando situações semelhantes em 

outros colegiados e defendendo maior transparência e participação democrática. Em 

seguida, passou a abordar a problemática do transporte escolar no município, fazendo 

referência à matéria publicada pelo Diário do Nordeste sobre fiscalização realizada 

pelo Ministério Público e pelo Detran em municípios cearenses. Informou que, dos 76 

veículos avaliados em Morada Nova, 35 foram reprovados. A parlamentar demonstrou 

preocupação, principalmente com os veículos terceirizados, ressaltando denúncias 

recebidas de comunidades, sobretudo da localidade de Patinhos, onde pais relataram 

insegurança quanto às condições dos transportes escolares, citando falhas mecânicas 

recorrentes, troca constante de motoristas e temor das famílias em permitir que os 

filhos utilizem o serviço. A vereadora enfatizou que a precariedade do transporte 

escolar gera impactos diretos na segurança, no bem-estar emocional e no rendimento 

escolar dos alunos, citando estudos e avaliações técnicas sobre os prejuízos 

psicológicos decorrentes da exposição contínua a situações de risco. Relatou ainda 

denúncias de irregularidades, envolvendo motoristas sem habilitação adequada e 

descumprimento contratual por parte de prestadores de serviço. Durante sua fala, 

recebeu apartes de diversos vereadores, que contribuíram com relatos e reflexões 

sobre a problemática, reconhecendo que se trata de situação recorrente em algumas 

rotas do município. Houve sugestão para a criação de uma comissão parlamentar de 
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fiscalização dos transportes escolares, bem como a possibilidade de instituição de um 

conselho municipal específico para acompanhamento contínuo do serviço, com 

participação do Legislativo, Executivo e representantes da sociedade civil. Ao concluir, 

reforçou a necessidade de acesso aos laudos de vistoria, aos contratos e à 

documentação pertinente, defendendo uma atuação preventiva por parte da Câmara 

Municipal para evitar riscos à integridade física dos estudantes e demais usuários do 

transporte público municipal. Destacou ainda que o problema não se restringe ao 

transporte escolar, alcançando também veículos utilizados na área da saúde, 

finalizando com apelo para que as autoridades adotem providências urgentes em 

defesa da população de Morada Nova. Durante o grande expediente, o Vereador 

Edmundo Araújo cumprimentou a Presidente, os vereadores, o público presente nas 

galerias e os internautas, iniciando sua fala com a apresentação de dois projetos de 

indicação protocolados na presente sessão, ambos voltados ao fortalecimento do 

setor agropecuário de Morada Nova. Destacou que o município possui duas 

importantes cadeias produtivas, ressaltando inicialmente a equinocultura, lembrando 

que Morada Nova é reconhecida como a “terra do vaqueiro” e detém o terceiro maior 

rebanho equino do Estado do Ceará, defendendo que o município deve buscar não 

apenas quantidade, mas também qualidade genética dos animais. Nesse sentido, 

apresentou proposta para a criação de uma estação de monta para equinos e ovinos, 

mencionando ainda a relevância da raça ovina Morada Nova e relembrando 

experiências exitosas de melhoramento genético desenvolvidas no município desde o 

final da década de 1980, durante gestão anterior. Em seguida, apresentou projeto 

solicitando a criação de um setor específico para a apicultura na Secretaria Municipal 

de Agricultura, ressaltando que o município já conta com médicos veterinários, 

técnicos qualificados e profissionais ligados ao sistema SENAR aptos a desenvolver 

a atividade. Na ocasião, também consignou verbalmente dois requerimentos para 

apreciação na próxima sessão: o primeiro solicitando ao Poder Executivo a efetiva 

implementação das Leis Municipais nº 929 e nº 916, ambas de 1991, que tratam da 

criação do Plano Municipal de Agricultura, do Fundo Municipal de Agricultura e do 

Conselho Municipal de Agricultura, destacando que tais instrumentos são 

fundamentais para melhor gestão dos recursos destinados ao setor; e o segundo 

requerendo a instalação de dois redutores de velocidade, acompanhados de 

sinalização adequada, na Rua Francisco Rabelo Chagas, nas proximidades da Escola 

Cândido, em razão do intenso fluxo de estudantes e da necessidade de reforçar a 

segurança no local. O Vereador Roberto do Marquinhos relatou sua participação, 

no dia 12 de maio, na comemoração pelos 20 anos da Autarquia Municipal de Trânsito 

de Morada Nova, ocasião em que destacou o trabalho desenvolvido pelo presidente 

Sandrinho Saraiva e toda sua equipe. Ressaltou que a atuação do órgão vem 

promovendo melhorias significativas na organização e fluidez do trânsito municipal, 

enfatizando a redução no número de autuações em comparação com gestões 

anteriores, reflexo, segundo ele, do fortalecimento das ações educativas e 

preventivas. O parlamentar destacou ainda a harmonia existente entre os servidores 

da autarquia e a receptividade da gestão, afirmando que o principal objetivo é a 

preservação de vidas por meio da conscientização. Também foi destacada a 
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expectativa pela implantação do Plano de Cargos e Carreiras da categoria, 

considerado importante avanço para a valorização dos servidores. Na sequência, o 

vereador abordou o terceiro mutirão de cirurgias oftalmológicas realizado no 

município, destacando a relevância da ação para a população, especialmente para os 

idosos contemplados com cirurgias de catarata e pterígio. Parabenizou a prefeita pela 

celebração dos convênios que vêm possibilitando a realização dos atendimentos, 

mencionando que mais de mil procedimentos oftalmológicos já foram realizados entre 

o ano anterior e o atual, representando melhoria significativa na qualidade de vida da 

população. Outro ponto abordado foi a construção definitiva da Unidade Básica de 

Saúde do bairro Parque de Exposições, obra viabilizada através do Novo PAC, em 

parceria entre o Governo Federal e o Município. O vereador destacou que a nova 

estrutura, orçada em quase dois milhões de reais, contará com equipamentos 

modernos, incluindo consultório odontológico com raio-X, oferecendo atendimento 

digno e adequado à comunidade, que historicamente enfrentava dificuldades 

estruturais na área da saúde. Em aparte, vereadores ressaltaram a importância da 

continuidade dos investimentos na saúde pública, defenderam a ampliação dos 

mutirões e cobraram o fortalecimento do Hospital Regional, inclusive com a retomada 

de especialidades médicas e possível reativação da Fundação São Lucas. Sobre o 

tema, o vereador informou que, no último dia 4 de maio, a prefeita Naiara Castro e o 

enfermeiro Dr. Artur foram homenageados na Federação das Misericórdias do Ceará, 

na Assembleia Legislativa, reconhecimento que, segundo ele, reforça a perspectiva 

de reabertura da Fundação São Lucas, equipamento considerado essencial para o 

município. Ao encerrar sua fala, o parlamentar fez referência ao início das festividades 

do Divino Espírito Santo, desejando que a população vivencie o sentimento de 

pertencimento e fé durante a semana festiva. O Vereador Nino Girão cumprimentou 

a Presidente Jane Martins, os demais parlamentares, o público presente e os 

internautas, iniciando sua fala com uma reflexão em alusão ao Dia Internacional da 

Mulher e ao Dia das Mães, sob o tema “Lugar de mulher é onde ela quiser”. Destacou 

a importância da valorização e do reconhecimento do papel feminino em todos os 

espaços da sociedade, utilizando como exemplo a histórica conquista de uma 

treinadora mulher no tradicional Kentucky Derby, fato que simboliza superação e 

quebra de paradigmas. Na ocasião, mencionou sua filha Lívia, acadêmica de Medicina 

Veterinária com atuação voltada para animais de grande porte, ressaltando os 

desafios enfrentados pelas mulheres em áreas ainda marcadas pelo preconceito. A 

parlamentar defendeu maior participação feminina na política local, lembrando que, 

ao longo da história de Morada Nova, apenas duas mulheres foram eleitas prefeitas: 

a ex-prefeita Auxiliadora Girão e a atual prefeita Naiara Castro, ambas destacadas por 

sua coragem, determinação e contribuição para o município. Enfatizou a necessidade 

de incentivo para que mais mulheres moradonovenses disputem cargos eletivos e 

ocupem espaços de decisão. Também abordou a urgência de políticas públicas 

efetivas de combate ao feminicídio e à violência contra a mulher, defendendo o 

fortalecimento das leis de proteção e ações concretas de prevenção. Por fim, prestou 

homenagem às mulheres do município, especialmente às mães, parabenizando sua 

genitora, Auxiliadora Girão, pelo aniversário e pela trajetória pioneira na política local, 
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encerrando sua fala desejando a todos um final de semana abençoado. O Vereador 

Edinho cumprimentou a senhora presidente, os demais parlamentares e o público 

presente, destacando nominalmente o cidadão Renato Mourão pela participação 

constante nas sessões e pelo compromisso com as demandas do município. Em sua 

fala, parabenizou os colegas vereadores pela condução dos debates, com destaque 

para as manifestações sobre o esporte e o reconhecimento do protagonismo feminino, 

ressaltando a importância da valorização das mulheres nos diversos espaços da 

sociedade e lembrando a trajetória administrativa feminina em Morada Nova. Também 

registrou felicitações à jovem estudante de medicina veterinária mencionada na 

sessão, destacando a relevância da profissão para a economia local, especialmente 

diante da força da pecuária e da criação de equinos, bovinos e caprinos no município. 

O parlamentar parabenizou ainda a gestão municipal pela realização de cirurgias de 

catarata, citando que seu pai foi contemplado pela ação, defendendo que iniciativas 

positivas devem ser reconhecidas independentemente de posicionamentos 

partidários. Em seguida, destacou a importância de reconhecer as obras e 

investimentos oriundos do Governo do Estado, mencionando ações como a estrada 

do Dourado, a passagem molhada, equipamentos esportivos e outras intervenções 

estruturantes, ressaltando a necessidade de transparência na atribuição dos méritos 

e defendendo a continuidade administrativa como fator essencial para o 

desenvolvimento municipal. O vereador também reforçou a relevância do 

planejamento técnico e da elaboração de projetos para viabilizar recursos públicos, 

reconhecendo o esforço de parlamentares e lideranças que buscaram investimentos 

para o município. Por fim, parabenizou as ações voltadas à castração de animais de 

pequeno porte, o fortalecimento da relação entre escola e comunidade, a futura 

implantação da Areninha e desejou um bom final de semana a todos os presentes. O 

Vereador Nino Girão cumprimentou a Presidente Jane Martins, os demais 

parlamentares, o público presente e os internautas, iniciando sua fala com uma 

reflexão em alusão ao Dia Internacional da Mulher e ao Dia das Mães, sob o tema 

“Lugar de mulher é onde ela quiser”. Destacou a importância da valorização e do 

reconhecimento do papel feminino em todos os espaços da sociedade, utilizando 

como exemplo a histórica conquista de uma treinadora mulher no tradicional Kentucky 

Derby, fato que simboliza superação e quebra de paradigmas. Na ocasião, mencionou 

sua filha Lívia, acadêmica de Medicina Veterinária com atuação voltada para animais 

de grande porte, ressaltando os desafios enfrentados pelas mulheres em áreas ainda 

marcadas pelo preconceito. A parlamentar defendeu maior participação feminina na 

política local, lembrando que, ao longo da história de Morada Nova, apenas duas 

mulheres foram eleitas prefeitas: a ex-prefeita Auxiliadora Girão e a atual prefeita 

Naiara Castro, ambas destacadas por sua coragem, determinação e contribuição para 

o município. Enfatizou a necessidade de incentivo para que mais mulheres 

moradonovenses disputem cargos eletivos e ocupem espaços de decisão. Também 

abordou a urgência de políticas públicas efetivas de combate ao feminicídio e à 

violência contra a mulher, defendendo o fortalecimento das leis de proteção e ações 

concretas de prevenção. Por fim, prestou homenagem às mulheres do município, 

especialmente às mães, parabenizando sua genitora, Auxiliadora Girão, pelo 
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aniversário e pela trajetória pioneira na política local, encerrando sua fala desejando 

a todos um final de semana abençoado. O Vereador Renato das Vazantes iniciou 

seu pronunciamento com homenagens alusivas ao Dia das Mães, parabenizando 

todas as mães morada-novenses e registrando felicitações especiais à sua filha 

Liliane pelo aniversário, desejando-lhe saúde, paz e muitas bênçãos. Destacou a 

comemoração realizada pela Escola da Comunidade das Vazantes em homenagem 

às mães, elogiando a diretora Cássia, toda a equipe escolar e os organizadores pelo 

belíssimo evento. Em seguida, abordou a ação de castração de cães e gatos realizada 

no município, ressaltando a organização do atendimento, o sistema de agendamento, 

a realização de exames prévios e a disponibilidade de transporte para recolhimento 

dos animais, parabenizando o presidente do IMAM, Silvio, e toda a equipe pelo 

cuidado e responsabilidade com a causa animal. O parlamentar celebrou ainda a 

conquista da construção da areninha e do complexo esportivo para o bairro Vazantes, 

obra orçada em mais de R$ 1,2 milhão, destacando que o equipamento proporcionará 

esporte, lazer e inclusão social para a juventude, contribuindo para afastar os jovens 

da ociosidade e das drogas. Informou também que a comunidade deverá receber 

aproximadamente R$ 15 milhões em novos investimentos em infraestrutura, 

ressaltando que os recursos são fruto da articulação entre Prefeitura, Governo do 

Estado e parlamentares, enfatizando a importância da cobrança constante junto às 

autoridades estaduais e federais, inclusive citando visitas recentes a Brasília para 

reivindicação de benefícios para Morada Nova. Renato Maia destacou ainda a 

realização da terceira etapa das cirurgias de catarata no Hospital Regional, com mais 

de 200 procedimentos realizados, afirmando que a iniciativa tem transformado vidas 

ao devolver a visão e a dignidade à população. Por fim, convidou todos para 

participarem da tradicional Festa do Divino, ressaltando a relevância cultural e 

religiosa da celebração para o município, e encerrou reforçando a importância da 

educação no trânsito. O Vereador Elesbão Filho fez uso da tribuna para tratar, 

inicialmente, da situação do transporte escolar do município, esclarecendo que, 

conforme documentação expedida pelo Departamento Estadual de Trânsito, a vistoria 

dos veículos de transporte escolar estava agendada para o dia 16 de maio de 2026, 

ressaltando que a ausência de vistoria não significava reprovação automática, mas 

sim pendência de regularização. Destacou que não defendia irregularidades, nem a 

má qualidade do serviço, solidarizando-se com pais e responsáveis preocupados com 

a segurança dos estudantes, ao mesmo tempo em que cobrou providências e 

correções por parte dos responsáveis pelo transporte escolar. Em seguida, abordou a 

discussão relacionada ao decreto envolvendo o conselho do instituto previdenciário 

municipal, defendendo maior democratização no processo de escolha dos 

conselheiros, sugerindo a realização de eleição ampla entre todos os servidores 

efetivos e aposentados aptos a participar. Ressaltou a importância do diálogo entre 

Executivo e sindicato, criticando posturas extremadas e afirmando que o 

entendimento exige disposição mútua para ceder. Também destacou avanços obtidos 

pela atual gestão em favor dos servidores públicos, citando o pagamento dentro do 

mês trabalhado, a implantação de gratificações, reajustes salariais, concessão do piso 

do magistério, mudança de referência e outros benefícios, rebatendo críticas que 
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classificavam a gestão como autoritária. Durante sua fala, recebeu apartes de 

diversos vereadores, que contribuíram com ponderações acerca da vistoria dos 

transportes, da composição do conselho previdenciário e da necessidade de 

fortalecimento do diálogo institucional. Ao final, reafirmou seu compromisso com o 

debate democrático, com a fiscalização responsável e com a busca de soluções 

equilibradas para os interesses da população e dos servidores municipais. Na Ordem 

do Dia foram votados os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização favoráveis aos: Projeto de 

Indicação Nº 29/2029 com o objetivo de indicar à Chefe do Poder Executivo Municipal, 

Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição do Setor de Desenvolvimento da 

Apicultura, no âmbito do município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação Nº 30/2026 com o objetivo de indicar à Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição do Programa Municipal “Banco 

de Reprodutores”, no âmbito do município de Morada Nova/CE, e dá outras 

providências. Aprovados em turno único de votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

004/2026 - Dispõe sobre a alteração da denominação da Comissão de Agricultura, 

Pecuária e Carcinicultura para Comissão de Agricultura, Pecuária e Recursos Hídricos 

no âmbito da Câmara Municipal de Morada Nova, e dá outras providências. Aprovado 

em segundo turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 17/2026 - Altera a Lei nº 1.856, 

de 01 de junho de 2018, e dá outras providências. Aprovado em segundo turno de 

votação. PROJETO DE LEI Nº 18/2026 - Institui o Incentivo por Serviços Ambientais 

para catadores de materiais recicláveis que atuarem na coleta seletiva em eventos e 

festividades do Calendário Oficial do Município. Aprovado em segundo turno de 

votação. PROJETO DE LEI Nº 26/2026 - Dispõe sobre a instituição do Dia Municipal 

do Apicultor no município Morada Nova/Ce, e dá outras providências. Aprovado em 

segundo turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 27/2026 - Altera a Lei nº 1.804, de 

22 de maio de 2017, e dá outras providências. Aprovado em segundo turno de 

votação. PROJETO DE LEI Nº 28/2026 – Dispõe sobre a Criação do “Programa 

Morada Nova Alfabetiza e Qualifica Mais na EJA, e dá outras providências. PROJETO 

DE LEI Nº 29/2026 – Dispõe sobre a instituição do Dia do Rio Banabuiú no âmbito do 

município Morada Nova/Ce, e dá outras providências. Aprovados em primeiro turno 

de votação. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2026 – Dispõe sobre a denominação 

do hall de entrada do Prédio Sede da Câmara Municipal de Morada Nova, passando 

a ser “Átrio Vereador José Bento Filho”, e dá outras providências. Aprovado em 

primeiro turno de votação. Requerimentos aprovados. Não havendo mais o que tratar, 

a Senhora Vice-presidente em exercício da Presidência convocou outra sessão para 

o dia Vinte e Um de Maio de Dois Mil e Vinte e Seis. Do que eu, Raquel Menezes 

Girão, Secretária ad hoc, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de 

aprovada será assinada por mim e pela Vice-presidente em exercício.  

 

Vice-presidente em exercício: ___________________________________________ 

 

 Secretária ad hoc: ____________________________________________________ 
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